БАНКИ РЯДОМ СО МНОЙ

Written by hayt33.com

Banks Near Me это удобный источник информации о местных банках и банкоматах, работающих в России и по всему миру. Мы предоставляем информацию об отделениях крупнейших российских банков, контактах их клиентских служб, графиках работы и многое другое.

НАЙДИ БЛИЖАЙШИЕ БАНКИ

Хочешь найти ближайший банковский офис или банкомат? Найти банк возле дома или работы? Ниже есть список банков, по которым мы готовы предоставить информацию о ближайших отделениях.

НАЙДИ БЛИЖАЙШИЙ БАНКОМАТ

На нашем сайте можно найти информацию о расположении ближайших банкоматов с выдачей или приемом денег, доступных в рабочее время или круглосуточно.

ОБ ЭТОМ САЙТЕ

Banks Near Me — это сайт, на котором в любое время и в любом месте можно найти самую актуальную информацию о банках, их отделениях и банкоматах. С помощью нашего сайта вы можете получить информацию о Сбербанке, банке ВТБ, Райфайзенбанке и многих других банках, работающих рядом с вами.

Получить информацию на нашем сайте просто и удобно – понятная карта покажет ближайший к вам банк, его отделение или банкомат. Узнайте так же о времени работы отделений банков и доступности их банкоматов.

АЛЬФА-БАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Поход в отделение Альфа-Банка – нормальная часть жизни каждого клиента. Но найти филиал, используя стандартные путеводители или информационные порталы, бывает непросто. Однако благодаря этой странице нашего сайта вы увидите все работающие офисы нужного банка.

БЛИЖАЙШЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Хотите быстро отыскать филиал Альфа-Банк? Здесь собрана подробная информация о сервисных и кассовых центрах нужной вам компании https://alfabank.ru/office/map/. Просто выберите название ближайшей станции метро из списка на странице, а вам покажут все расположенные поблизости отделы организации. Определив самый близкий, вы увидите точный адрес, который поможет проложить краткий маршрут к заданной точке.

БАНКОМАТЫ РЯДОМ СО МНОЙ

Ищете не офис, а банкомат? Просто перейдите по ссылке официального локатора банкоматов https://alfabank.ru/atm/moscow/metro/, а затем найдите ближайший пункт на карте или схеме метро. Воспользуйтесь поисковым окошком, чтобы ввести собственный адрес для максимально точного поиска. Благодаря этой функции вы кратчайшим путем доберетесь до выбранной точки, чтобы получить наличные деньги.

ПОИСК МАРШРУТА

Используя возможности сервиса https://alfabank.ru/office/moscow/map/, вы увидите расположение следующих объектов, принадлежащих Альфа-Банку:

- отделов с указанными часами работы и специализацией;
- финансовых центров с сейфовыми хранилищами;
- банкоматов и мини-отделов.

Данные о положении работающих офисов постоянно обновляются. Регулярно пользуясь нашим сервисом, вы первыми узнаете об открытии нового подразделения компании.

АКТУАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О ФИЛИАЛАХ АЛЬФА-БАНК

Хотите узнать точный график работы всех отделений вашего банка? Воспользуйтесь мобильным приложением https://alfabank.ru/everyday/online/alfamobile/. Здесь собраны сведения о рабочих часах каждого сервисного центра в городе и целой стране. Благодаря этому каждый клиент сможет отыскать подразделение, работающее на выходных или в праздничные дни.

Помимо этого здесь найдутся сведения о пунктах и курсах обмена валют https://alfabank.ru/currency/. Пользуясь данным сервисом, вы сможете лучше ориентироваться в местонахождении требуемой организации. Зарегистрируйтесь, чтобы получать свежие новости об изменениях графика или нерабочих днях разных служб этой компании. Если не получается провести быстрый поиск близко расположенных финансовых учреждений, тогда позвоните по номеру +7 495 78-888-78.

БАНК МОСКВЫ РЯДОМ СО МНОЙ

Хотите найти офис Банка Москвы рядом с вами? Мы вам поможем! Вот карта, на которой можно найти банкоматы и офисы банка "ВТБ", который сейчас отвечает по всем обязательствам Банка Москвы.

Внимание! С мая 2016 года "Банк Москвы" вошел в состав ПАО "ВТБ". Для решения любых вопросов обращайтесь в офисы банка "ВТБ".

ОТДЕЛЕНИЕ БАНКА МОСКВЫ

Из множества филиалов и отделений банка ВТБ выберите самый удобный для вас на официальной странице https://www.vtb.ru/o-banke/kontakty/otdeleniya Там так же можно узнать время работы отделений и их контакты.

БЛИЖАЙШЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ БАНКА МОСКВЫ

Расположение всех отделений банка вы можете найти на карте ниже. Просто введите свой адрес, почтовый индекс или ориентир в поле поиска.

БЛИЖАЙШИЙ БАНКОМАТ БАНКА МОСКВЫ

Срочно нужен банкомат Банка Москвы? Все офисы и банкоматы этого банка вы можете найти по адресу https://www.vtb.ru/o-banke/kontakty/otdeleniya Там отмечены все банкоматы Банка Москвы, включая те, к которым есть круглосуточный доступ.

Большинство повседневных банковских операций можно провести через мобильное приложение Банка Москвы. Приложение ВТБ-Онлайн работает в операционных системах iOS и Android. Мобильные и онлайн сервисы "Банка Москвы" отключены, воспользуйтесь сервисом ВТБ-Онлайн — https://online.vtb.ru

О БАНКЕ МОСКВЫ

В мае 2016 года было завершено поглощение "Банка Москвы" структурами ПАО "ВТБ". Банк ВТБ – один из первых коммерческих банков России, созданный в 1990 году. Первая лицензия банка была получена 2 января 1991 года. Сегодня банк ВТБ второй в России по размеру уставного капитала и по величине активов. Стабильность банку гарантирует государственное участие – 60,9% акций принадлежит государству.

ВОСТОЧНЫЙ БАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Хотите найти эффективно работающую, солидную финансово-кредитную организацию, то вы обратились по адресу! На ресурсе вы найдёте карту с расположением всех представительств Восточного Банка в России, а также другую полезную информацию.

ВОСТОЧНЫЙ БАНК ФИЛИАЛЫ

Организация Восточного банка располагает отделениями в 64 регионах России, покрывая более 70% территории страны. Она входит в пятёрку крупнейших в РФ по уровню плотности разветвления своей сети. Хотите найти ближайший филиал в одной из областей России? Чтобы найти нужное отделение, потребуется зайти на официальный сайт https://www.vostbank.ru/office/. В поисковике следует ввести название улицы и города, в котором находитесь. Телефон для получения справочной информации об услугах организации: 8 800 1007100. Операторы оперативно ответят на все интересующие вопросы. Звонок на телефон бесплатный.

КАК НАЙТИ БАНКОМАТ БАНКА ВОСТОЧНЫЙ

Нужно снять средства с карты, или совершить быстрый платёж, но не знаете где расположен банкомат? Проблема моментально решается, достаточно зайти на ресурс организации https://www.vostbank.ru/atms/, где ознакомиться с адресами ближайших "автоматов", работающих круглосуточно. На странице опубликован список банкоматов, с указанием адреса и графика работы каждой точки. И также для уточнения информации также можно позвонить в круглосуточный справочный центр банка по телефону 8 800 100 7 100 (звонок бесплатный).

УСЛУГИ БАНКА

Образовано финансовое учреждение группой учредителей в 1991 года. Молодая финансовая организация стала

развиваться и вскоре вошла в десятку крупнейших России, предлагая широкий комплекс услуг своим клиентам. Главные направления деятельности учреждения – это доступное потребительское кредитование. Организация предлагает своим клиентам:

- индивидуальные сейфы (ячейки);
- погашение кредитов, открытых в других банках;
- выдача российских и международных пластиковых карт;
- открытие депозитов на выгодных условиях;
- кредитование бизнеса и граждан.

Ежемесячно банком проводятся акции и бонусы для физических и юридических лиц.

ПРИЛОЖЕНИЯ

Для удобства работы с клиентами работает несколько онлайн-сервисов. Одно из них – "Мобильный Банк", созданное для управления банковскими счетами. Закачать его можно с Интернет-ресурса

https://www.vostbank.ru/client/transfer/mobile-bank/.

Зарегистрироваться можно по номеру счета и выданной карте. Манипуляции осуществляются быстро, доступны на планшетах, стационарных ПК, смартфонах с системой "iOS" и "Android".

ВТБ БАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Ищите ближайшее к вам отделение банка ВТБ? На официальном сайте есть детализированная карта с указанием всех филиалов и банкоматов ВТБ. Разрешите приложению доступ к вашей геолокации и через секунду увидите все доступные пункты обслуживания клиентов.

Интерактивная карта

https://www.vtb.ru/o-banke/kontakty/bankomaty/ позволит найти удобную локацию с круглосуточно работающими банкоматами или отделениями, готовыми обслужить клиентов в любое время суток.

Широкая сеть отделений и допофисов представлена в специальном списке, с привязкой к городу, району, улице, станции метро. У каждого из них различный режим работы. Такая особенность позволяет банку обслужить всех клиентов, независимо от их трудового графика. Телефон для бесплатного вызова центра обслуживания клиентов: 1000.

ИНФОРМАЦИЯ О ВТБ

ПАО ВТБ – второй по масштабам финансовой деятельности после Сбербанка, коммерческий банк РФ. Госконтроль осуществляется над 92% капитала конгломерата, объединившего 20 кредитных и финансовых организаций из всех сегментов российского рынка финансов.

УСЛУГИ БАНКА ВТБ

ВТБ оказывает услуги физ лицам и представителям малого, среднего, крупного бизнеса. Большинство из них доступны без личного присутствия в банке.

Частные лица могут оформить в ВТБ все варианты кредитов: наличными до 5 млн.рублей, со ставкой от 11,9% годовых; автокредиты, со ставкой от 2% годовых, ипотеку – от 6,5%. Действующая программа "Мультибонус" для держателей банковских карт ВТБ позволяет зарабатывать бонусы с каждой покупки, сделанной с ее помощью. Затем их можно обменять на товары, путешествия, развлечения из каталога-онлайн программы лояльности от ВТБ.

За круглосуточной поддержкой обратитесь к консультантам по многоканальному телефону: 8 800 100-24-24.

МТС БАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Хотите найти ближайший МТС Банк? Вам нужен только интернет. Посмотреть, где находятся офисы и банкоматы, можно на этой карте.

МТС БАНК БАНКОМАТЫ

Дистанционно доступны все сервисы банка. Через сайт или мобильное приложение можно подать заявку на потребительский или ипотечный кредиты, оформить карту, открыть вклад или перевести деньги, застраховать семью, имущество. Также приобретается сертификат "Ваш юрист". Если вам нужно снять наличные, сделайте это через банкомат. Снятие без процентов возможно не только в России, но и в других странах, где используется платежная система Mastercard. Найти ближайший банкомат можно на официальном сайте

https://www.mtsbank.ru/o-banke/ofisi-i-bankomati/ Сервис поможет выбрать те, которые работают круглосуточно, позволяют снять не только рубли, но и иностранную валюту.

БЛИЖАЙШЕЕ ОТДЕЛЕНИЕ МТС БАНКА

Сотрудники банка осуществляют бесплатную доставку кредитных карт клиентам. Если вам нужно обратиться в офис, то найти тот, до которого удобнее добираться, можно на официальном сайте

https://www.mtsbank.ru/o-banke/ofisi-i-bankomati/. Подробная информация о филиалах находится по ссылке https://www.mtsbank.ru/o-banke/branches/. С помощью этого сервиса вы узнаете нужные номера телефонов, режим работы.

МОБИЛЬНОСТЬ И СВОБОДА ОТ МТС БАНКА

Найти информацию о ближайшем отделении, банкоматах можно с помощью мобильного приложения. Установить его очень просто. Доступны версии для iOS (iPhone, iPad), Android, Windows Phone. Для уточнения подробностей, пройдите по ссылке https://www.mtsbank.ru/mobile/app/

ПОДРОБНЕЕ ОБ МТС БАНКЕ

Лучший цифровой банк России. Входит в том-50 крупнейших банков нашей страны, открыт в 1993 году. Выпустил свыше двух миллионов карт. Участник системы обязательного страхования вкладов. Филиалы в крупных городах страны, ориентирован на частных клиентов, малый бизнес. Сотрудники МТС Банка стараются сделать сервис не только удобным для финансовых операций, они всегда в тренде. Разрабатывают предложения для каждой группы. Совместно с партнерами постоянно проводятся акции для клиентов. На сайте публикуется актуальная информация по волнующим вопросам. Начисляемый каждый раз кэшбэк делает оплату покупок, услуг особенно приятной.

Дополнительную информацию получите по телефонам: 8800 250-0-520 Бесплатно для регионов 8495 777-000-1 Для Москвы, области

ПОЧТА БАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Простой способ узнать адрес всех филиалов, банкоматов Почта-банк рядом с тобой

Как выяснить расположение ближайшего отделения Почта-банк, находящегося поблизости? Это стало возможным, если зайти на сайт. Он настроен в удобном формате для любого пользователя. Содержит адреса, контакты отделений Почта-банка. Быстро находит нужный или ближайший объект на карте.

КАК УЗНАТЬ РАСПОЛОЖЕНИЕ ФИЛИАЛА

Почта банк рядом со мной – это первое, что станет возможным выяснить, если перейти по ссылке

https://www.pochtabank.ru/map. При этом запросе будет выведены на экран все отделения, находящиеся в том городе, в котором находиться пользователь. Следует также уточнить подробную информацию о графике работы выбранного

филиала, его точный адрес, контакты для связывания с оператором по телефону горячей линии.

На сайте в автоматическом режиме определяется место расположения пользователя. Появятся указатели с отделениями вокруг него. Не сложно произвести расширение или уменьшение карты. Это позволит увеличить число объектов или наоборот сузить поиск до одного, необходимого. Нажав на флажок, предоставляется возможность увидеть всю сопутствующую информацию. Адрес, почтовый индекс. Есть возможность проложить маршрут. Это удобно, если знания города и передвижения по нему ограниченные.

Скачав специальное приложение на мобильное устройство, есть возможность, находясь в любой точке города, узнать расположение всех отделений, банкоматов Почта банка. Этот сервис позволяет также производить различные финансовые операции, узнавать о состоянии своего счета.

КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ

Главный офис Почта банка находиться по адресу: г. Москва, Преображенская пл., д. 8. Почтовый индекс: 107061. Телефон службы поддержки: +7 495 532 13 00. Он работает круглосуточно. Операторы ответят на все интересующие вопросы.

РАЙФФАЙЗЕНБАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Как найти ближайшее отделение и банкоматы Райффайзенбанка

Хотите найти офис Райффайзенбанка рядом с вами? Мы вам поможем! Вот карта, на которой можно найти все их банкоматы и офисы.

ОТДЕЛЕНИЯ РАЙФФАЙЗЕНБАНКА

У банка множество филиалов и отделений, найти ближайший офис можно на официальной странице

https://www.raiffeisen.ru/offices/. С помощью этого сервиса вы узнаете время работы и контактный телефон ближайшего отделения.

БЛИЖАЙШИЙ БАНКОМАТ РАЙФФАЙЗЕНБАНКА

Срочно нужен банкомат Райффайзенбанка? Все офисы и банкоматы этого банка вы можете найти по адресу https://www.raiffeisen.ru/offices/ Там отмечены все банкоматы Райффайзенбанка, включая те, к которым есть круглосуточный доступ.

А еще у Райффайзенбанка очень стабильный и удобный онлайн-сервис. В мобильном приложении можно безопасно получить почти любую услугу банка. Сервис работает как с физическими лицами, так и с индивидуальными предпринимателями. Всю необходимую информацию об онлайн-сервисах Райффайзенбанка вы найдете по этому адресу: https://www.raiffeisen.ru/retail/connect/

О РАЙФФАЙЗЕНБАНКЕ

Райффайзенбанк – российский коммерческий банк, дочерний банк австрийской банковской группы Raiffeisen Bank International. Работу в России банк начал в 1996 году. После поглощения нескольких небольших банков Райффайзенбанк в 2007 году стал самой крупной иностранной банковской группой, работающей на территории России.

Логотип банка – две скрещенные лошадиные головы, которыми в Австрии с давних пор украшают фронтоны крыш. Считается, что этот символ защищает всех, кто находится под этой крышей, от всех бед.

СБЕРБАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Ищите ближайшие представительства Сбербанка? На нашем сайте вы найдете подробную и информативную карту

расположения отделений и банкоматов крупнейшего участника кредитно-финансового рынка РФ.

ОТДЕЛЕНИЯ СБЕРБАНКА ПО ВСЕЙ РОССИИ

С помощью официального сайта

https://www.sberbank.ru/ru/about/today/oib вы можете не только выбрать близлежащие филиалы, банкоматы Сбербанка, но и узнать режим работы отделений, контактные номера телефонов, спектр предоставляемых услуг.

Чтобы узнать место размещения близлежащего филиала или банкомата Сбербанк, воспользуйтесь удобным меню поиска или интерактивной картой https://www.sberbank.ru/ru/oib. Информация и локации регулярно обновляются, чтобы клиентам было максимально комфортно найти отделение банка возле дома, офиса или отеля.

КРУГЛОСУТОЧНЫЕ ТОЧКИ ОБСЛУЖИВАНИЯ КЛИЕНТОВ СБЕРБАНК

На странице локаций можно задать параметры поиска — указать нужный регион, найти ближайшее отделение или банкомат, выбрать режим работы, тип операции — внесение или снятие наличных, оплата или перевод средств, самоинкассация или другие услуги.

Также можно загрузить официальное приложение Сбербанк-онлайн на мобильное устройство <u>iOS</u> и <u>Android</u> или ПК.

О СБЕРБАНКЕ

Сбербанк – крупнейший банк в России, Центральной и Восточной Европе, одна из наиболее популярных и надежных финансовых организаций в мире. Число активных частных клиентов превышает 95 миллионов, корпоративных – 2,5 миллионов, более 67 миллионов пользователей регулярно

пользуются официальными сервисами Сбербанк-Онлайн и Сбербанк-СМС.

На текущий момент на территории Российской Федерации действует порядка 14,2 тысяч отделений, в 18 зарубежных странах функционируют дочерние организации и официальные представительства банка.

Сбербанк предоставляет свои услуги всем категориям потенциальных клиентов — частным лицам, самозанятым, индивидуальным предпринимателям, малому, среднему и крупному бизнесу. Потенциальные пользовали могут воспользоваться широким ассортиментом финансовых услуг: кредиты, автокредиты, кредиты под залог, ипотека, вклады, страхование, инвестиции, дебетовые и кредитные карты, накопительные счета и многие другие.

Контактный телефон для бесплатных звонков с мобильных на территории РФ: 900.

Контактный телефон для звонков из заграницы: +7 495 500-55-50.

Часы работы: режимы обслуживания ближайших филиалов и прочую информацию об услугах интересующих отделений можно получить на сайте

https://www.sberbank.ru/ru/about/today/oib.

СОВКОМБАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Совком банк – это банк, который имеет наиболее обширную область покрытия по всей территории страны. Вам нужно узнать, есть ли рядом с вами филиалы банка? Тогда, вы зашли по правильному адресу.

ФИЛИАЛЫ СОВКОМБАНК

На территории Российской Федерации более 2500 отделений. Банк обслуживает более 6,5 миллионов клиентов. И цифра это неуклонно растет. На данный момент общая численность сотрудников – более 15 тысяч человек. Организация имеет

высокий рейтинг доверия среди граждан. Чтобы узнать где находятся отделения, воспользуйтесь официальным сайтом https://sovcombank.ru/office или приложением для смартфонов.

ИНФОРМАЦИЯ О СОВКОМБАНКЕ

Совкомбанк был основан 1990 году, и является одним из самых крупных банков на территории Российской Федерации. Обеспечивает все виды финансовых операций. Кроме того, поддерживает услугу открытия онлайн-счета. Совкомбанк принимает участие в государственной программе, которая отвечает за страхование вкладов. Предоставляет гибкую депозитную систему, которая позволяет обналичивать или пополнять вклад. Депозитный старт – от 50000 тысяч рублей. Граждане могут оформить потребительский и автокредит. Банк предоставляет более 20 программ кредитования. Ниже вы можете ознакомиться с контактной информацией: Телефон горячей линии Совкомбанк – 8 800 200-66-96, и для звонков из-за рубежа - 7 495 988 00 00; График работы – в каждом регионе устанавливается индивидуально, в соответствии с законодательством; На данный момент, бизнес-стратегия Совкомбанка опирается на правило разумного сегментирования рынка:

- Предоставление розничных услуг;
- Оформление корпоративных услуг;
- Система казначейства.

В 2019 году Совкомбанк стал победителем в номинациях "Народный рейтинг" и лучшая банковская группа.

ТИНЬКОФФ БАНК РЯДОМ СО МНОЙ

Акционерное общество Тинькофф Банк – это крупная финансовая компания России, занимающая 23-е место по величине активов. Клиентская база включает миллионы людей, поэтому доступность к филиалам или банкоматам – один из факторов, который определяет удобство пользования услугами.

На официальном сайте https://www.tinkoff.ru/maps/atm/ представлен полный перечень адресов терминалов, посредством которых можно проводить операции по счетам по всей территории страны в национальной и иностранной валюте (доллары, евро).

ОСНОВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Являясь универсальным кредитным институтом с развитой и разветвленной сетью подразделений, организация работает в разных регионах России. Клиенты проводят денежные операции в рублях или валюте и имеют доступ к полному перечню банковских услуг, которые представлены на российском финансовом рынке. Оплата кредитов могут выполняться через мобильное приложение, банкоматы, терминалы, адреса которых найдете на https://www.tinkoff.ru/maps/atm/

ОСОБЕННОСТИ РАБОТЫ

Фокусирование на дистанционное обслуживание клиентов привело к отказу от физических розничных подразделений. Головной офис располагается в Москве по адресу 1-й Волоколамский проезд, д. 10, стр. 1, Москва, 123060б, факс +7 499 649 59 09.

Открытие счетов, оформление страховки, равно управление счетом выполняется через мобильное приложение, которое можно скачать бесплатно на сайте финансовой организации, а именно для <u>iOS</u> и для <u>Android</u>. Таким образом, независимо от марки смартфона или планшета, клиенты могут управлять счетом в удобное время из всякого места.

Финансовая организация предлагает кобрендовые карты, выпускаемые в партнерстве с крупнейшими ретейлерами, покрывая, таким образом, запросы всевозможных категорий клиентов. Готовые карточки (дебетовые или кредитовые) курьер

доставляет домой, на работу или в другом месте, указанным клиентом.

В случае возникновения вопросов или затруднений нужно звонить по телефону горячей линии 8 800 555-777-8. Связаться со службой технической поддержки можно и через чат в личном кабинете. Звонки из России бесплатны.

БЛИЖАЙШИЙ БАНКОМАТ ТИНЬКОФФ БАНКА

Благодаря детализированной карте покрытия и полному списку адресов точки продаж, терминалов, находит те из них, которые находятся ближе всего. Только в России есть более 300 тыс. банкоматов, через которые можно пополнить счет. Также их много и за границей, а по каким адресам установлены, показывается на https://www.tinkoff.ru/maps/payment/. Таким образом, вы можете увидеть, где находится самый близкий к вам банкомат, его график и время работы. Базы данных постоянно обновляются, поэтому информация всегда будет актуальной. Соискатель узнает не только адрес, но и местонахождение терминала или банкомата на карте, чтобы мог без труда добраться до исходной точки, даже если человек находится в незнакомом районе или другом городе. hayt33.com